



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

许昌产业

建筑机械产业



2020中国(长葛)建筑机械交易会上,参会者在了解全自动焊接机器人的情况。张辉摄

20世纪80年代,一批在相关产业积累过生产、销售经验的长葛人创建了第一批建筑机械厂。

从那时开始,各种建筑机械厂在长葛如雨后春笋般涌现。此后三十多年间,伴随着各地基础设施建设加速和房地产行业的迅猛发展,长葛建筑机械产业迅速壮大。

如今,长葛是我国重要的建筑机械产区,被中国建筑机械协会授予“全国小型建筑机械产业基地”称号。这里不仅有数量众多的生产企业,还有全国第二大钢材市场、第三大配件市场等原料企业和配套企业,更有遍布在全国各地的营销网络和销售大军,是全国名副其实的小型建筑机械产业基地。

目前,长葛建筑机械生产加工及配套企业已达580家,拥有35个系列180多种产品,从业人员3万人,实现年产值20亿元、年利润上千万元,形成了庞大的生产规模和完善的配套体系。目前,长葛建筑机械产量全国市场占有率达70%。

2021中国(长葛)建筑机械交易会将于9月下旬在长葛举行,设置展位2000个,预计参展厂家600家、参会人数超过一万人。在此之前,长葛已经举办过5届建筑机械交易会。今年的交易会举办地点在长葛市魏武路北段,南起轱辘湾社区,北至3号路,全长2.6公里。

(晨小)

《开学第一课》观后感

鄢陵县人民路小学 五(4)班 陈子文

每年的9月1号,中央电视台会播出《开学第一课》。节目里一个个不平凡的中国人用肩膀扛起如山的责任,展现出中华民族的精神!

作为一名中国少年,我感到非常自豪。

清朝末年,我堂堂繁盛之华夏,逐步沦落成一个半殖民地半封建社会,真可谓中国历史上不光彩的一页。新中国成立后,祖国改变了,中国人倍感自豪;我们重新屹立于世界民族之林!

一代代中国人不断努力着。陈独秀改变了那时的青年;鲁迅写了第一部白话文小说《狂人日记》;袁隆平实现了稻下乘凉梦;张桂梅办成了女子高中;在习爷爷的带领下,我们共同努力,如今,正在实现中华民族伟大复兴的伟大梦想……

《开学第一课》中最让我感动的是三代护边员的故事。凯力迪别克护边二十多年,随后凯力迪别克的儿子巴依卡接班了,一守又是三十多年,后来,巴依卡的儿子长大了,他叫拉齐尼,拉齐尼曾说:“我要守四十年!”然

而,拉齐尼却因营救落水的孩子,在2021年1月不幸牺牲了。

《开学第一课》还为我们讲述了这样的一位伟人,他从小就是孤儿,却立志成为科学家的人——彭士禄。从烈士的遗孤到中国核动力事业的开拓者,他默默走完了为祖国“深潜”的一生。

过去人们骑马、乘牛,过的是慢生活,如今科技飞速发展,今昔形成了鲜明的对比。尤其是中国,在一百年的时间里创造了一个又一个的“中国奇迹”,这离不开科技工作者的无私奉献,更离不开中国人民的辛勤努力。

《开学第一课》第一篇章以“理想是火,点燃革命热血”为主题,将理想分别比作“火”“石”“路”“光”。理想是指路的明灯,理想是革命先烈们不屈的意志,理想是无数共产党员用生命去追求的未来。

作为新时代的热血少年,让我们一起努力学习,去追寻百年光辉足迹,以史为鉴,开创美好的未来吧!

(辅导老师 陈金芳)

感恩妈妈

鄢陵县南坞镇第一私立学校
四(1)班 李佳音

妈妈,感恩您把我带到这个美丽的世界,感恩您把我辛苦养大。

妈妈,感恩您让我变得自信。记得有一次,我数学考试没考好,回到家门口时,我迟迟不敢进去,胸口仿佛压着一大块石头。想起妈妈对我的鼓励,我只得羞愧地走进门。我跑进自己的房间,蹲在角落,双手捂着脸,大声地哭了起来。妈妈急忙走进来,对我说:“一次考不好不代表以后也考不好,我相信你,你能行!”

妈妈为我做的事太多太多,无法用语言来表达。妈妈像一座大山让我依靠,像一杯热茶温暖着我的心,像一把伞为我遮风挡雨。我爱您,妈妈,我一定好好学习,不辜负您对我的期望!

(辅导老师 马连红)

鸚鵡

鄢陵县陈化店镇东明义小学
四(2)班 韩孟頫

我家养了一只小鸚鵡,名叫波利,它是姑姑送给我的。

远远望去,波利是五彩斑斓的。它的头是金黄色的,一双红宝石似的大眼睛底下有一张粉嫩的小嘴,中间部分绿莹莹的,好似翡翠。当然最引人注目的是一条又长又蓝的尾巴,在阳光的照耀下,实在是美丽极了!它还长着一双淡黄色的小脚!

它不但漂亮,而且有趣,会模仿人说话是它的一大本领。有一次,家里来客人,我对客人说了一句“请慢用”。波利也跟着说了一句“请慢用”,逗得我们哈哈大笑。波利也跟着笑,恨不得让全世界的人都知道!

波利的吃相也与众不同。只见波利先飞到玉米前啄啄,又飞到小水盆前喝几口水,就这样,波利东飞飞,西飞飞,终于把饭吃完了。有时它吃饱后,还会恳求我再给它一点,我看它那“可怜”的样子,就忍不住多给了它一些。

我和波利之间的感情越来越深了,每次我放学回家,波利就扑到我身上蹭我的腿或头;每当我写作业烦恼时,波利就唱起歌逗我开心……

啊!波利,你是那么的美丽,那么的可爱,那么的淘气,给我生活中增添了许多乐趣,希望你能永远陪伴着我!

(辅导老师 冀佳杏)

可爱的兔子



鄢陵县陶城镇春蕾实验学校
四(1)班 徐子谨
(辅导老师 郑亚男)

辛勤的园丁



鄢陵县外国语小学 四(7)班 牛成麒
(辅导老师 宋雪玲)

瞌睡虫找朋友

鄢陵县安陵镇中心小学 三(2)班 程瑞轩

夏天到了,瞌睡虫王国一片沸腾。它们纷纷飞出洞口,去寻找自己的朋友。

一只瞌睡虫飞到一个花园里,那里有成群结对的蝴蝶和蜜蜂,蝴蝶在花朵上跳舞,小蜜蜂忙着采蜜,没时间和它玩。它们也不敢接近瞌睡虫,因为一旦接近它,就会打瞌睡。

告别了花园,瞌睡虫继续找朋友,它来到一片树林里,树林里有很多小鸟。瞌睡虫想和小鸟一起玩耍,可小鸟们一看到瞌睡虫要过来,赶紧飞走的

飞走,藏起来的藏起来。

飞了一圈,没有找到一个朋友,瞌睡虫失望极了。它闷闷不乐地飞到一个小村庄,这个小村庄里住着一对老夫妻,夫妻俩年纪太大了,精神不好,很久没有睡过一个好觉了。瞌睡虫一来,这对夫妻当天晚上睡了一个好觉。夫妻俩把瞌睡虫留下了,每天晚上都会陪伴他们进入梦乡。

这真是一个美好的结局。

(辅导老师 李琳)

智能茶杯

鄢陵县马坊镇丁庄回民学校 四年级 冉汐瑶

我喜欢做各种稀奇古怪的梦。这不,我又天马行空地幻想自己发明了智能茶杯。

它的外形简单却富有“内涵”。智能茶杯里有一层透明的薄膜,即便你倒入滚烫的开水,它的外壁摸起来一点也不烫。当杯子里灌满水的时候,外壁会浮现出各种可爱的图案,让你的心情欢畅。

智能茶杯的盖子里住着一位“专家”,可以教你怎样泡茶。例如,当你想

喝柠檬茶时,就对“专家”说:“我想喝柠檬茶。”它就会说:“煮开后放凉,加入柠檬片和冰块。”是不是很智能呢?

它还有一个功能,那就是可以帮你制作你想喝的茶。你只要把茶的材料放进去,并对人工智能机器说:“帮我做绿茶。”不到一分钟,它就会把绿茶做好。

这就是我想象中的智能茶杯,你们想不想拥有一个?

(辅导老师 解秋霞)

教师节快乐



鄢陵县外国语小学 四(7)班 刘雨茵
(辅导老师 宋雪玲)